



В Ростовской области бывший сотрудник полиции и его знакомый признаны виновными в незаконном сбыте наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному ОУР ОМВД России по Родионово-Несветайскому району и 27-летнему жителю Родионово-Несветайского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 3 ст. 30, п.п. «а, б» ч. 2, 3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление и покушение на незаконный сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что подсудимые в 2011 году вступили в предварительный сговор, направленный на незаконный сбыт неограниченному кругу лиц наркотических средств в крупном размере и на получение материальной выгоды. В соответствии с распределенными ролями житель Родионово-Несветайского района осуществлял сбыт наркотического средства, а сотрудник полиции осуществлял контроль за его преступной деятельностью, покровительство и предоставление наркотических средств. В марте 2012 года при получении денежных средств за реализацию части ранее переданного наркотического средства злоумышленники были задержаны. Приговором суда Петросяну назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Коваленко - 3 года 1 месяц лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598402>